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Loopporiag kat LeTaBAAEL Qo moooTNTA
Loopporniag.
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To kpatog enmepPaivel kot eMPBAAAEL AVWTATN TLUA TTWANONG
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Mo PA ol mapaywyot mpoodEpouv QSA Kal Ol KOTOVOAWTEC
elvat StateBelpévol va MANPWOOUV e KAmEAo otnv TLun PK.
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EmiBoAn KATWTOTWVY TLULWV

H katwtatn tiun (A T napéupaong f T aodpaielog)
eMBANAETAL OO TO KPATOC YLO TNV TPOOTACLO (TOU EL60SAATOG)
TwvV aypotwv. Pk> Po.

MAgdvaopa = QS(K)— QD(K)

Kpatwkn emiBapuvon = PK - (QS(K)— QD(K))

JuvoAwkn Aamavn KatavaAwtwy = PK - QD(K)

JuvoAwkd Ecoba Napaywywv = PK - QD(K) + PK - (QS(K) — QD(K)) i
PK - QS(K)






